

БФД АЛИАНС ФРАНСЕЗ – СТАРА ЗАГОРА

ПРЕДЛАГА

ОБУЧЕНИЕ ПО ЧУЖДИ ЕЗИЦИ

Езиковите курсове се организират в групи по минимум 5 до 8 учащи максимум. Занятията включват 3 учебни часа по два пъти на седмица. Записванията и тарифите са както следва:

Записвания:**постоянно**

Курс по Английски език: Ниво А.І – 60 часа	Цена:180.00лв
Курс по Френски език: Ниво А.І – 60 часа	Цена:240.00лв
Курс по Немски език: Ниво А.І – 60 часа	Цена:180.00лв
Курс по италиански език: Ниво А.І – 60 часа	Цена:180.00лв
Курс по испански език: Ниво А.І – 60 часа	Цена:180.00лв

NB! За записан втори член на семейството се прави отстъпка за двамата.

Обучението се провежда със съвременни методи и помагала, които са съобразени с изискванията на Европейската Езикова Рамка.

Курсът за начинаещи формира умения за разбиране при слушане, разбиране при четене, говорене и писане със степен на овладяване изискваща се от нивото

Лексиката застъпена в учебния материал е над 1800 – 2000 думи. Възпроизвеждане на реални ситуации с диалози и разговор в групи, развиващи способността да се общува свободно. Възможност за мултимедийно обучение на високо ниво в езикова среда. Преподавателите са филолози с богат опит и стаж в преподаването на чужди езици.

Предоставяме възможност за провеждане на обучението през седмицата в удобно за вас време: сутрешни, следобедни, вечерни, както и съботно-неделни занятия. След полагане на успешен заключителен тест се издава заверено легитимно удостоверение за завършено ниво.

Очакваме Ви на адрес: Стара Загора, ул."К.Иречек" 26,
тел. 042/ 64 20 61; 0899 33 72 94 – Д.Динкова

ЗАПОВЯДАЙТЕ!



Вие сте лекар или бъдещ лекар! Планирате да работите във Франция!

БФД АЛИАНС ФРАНСЕЗ – СТАРА ЗАГОРА
Е Ваш партньор в усвояването на
френски език!



Общ френски език
Нива : А-120ч, Б-120ч, С-120ч



Медицински френски език
Специализирана лексика-30ч

Обучението е организирано в малки групи. Занятията включват 3 учебни часа по два пъти на седмица.

***NB!** За записан втори член на семейството се прави отстъпка за двамата.*

Усвояването на езика се осъществява със съвременни методи и помагала, които са съобразени с изискванията на Европейската Езикова Рамка.

Курсът за начинаещи формира умения за разбиране при слушане, разбиране при четене, говорене и писане със степен на овладяване изискваща се от нивото. Лексиката застъпена в учебното съдържание на всяко ниво е над 1800 – 2000 думи. Възпроизвеждане на реални ситуации с диалози и разговор в групи, развиващи способността да се общува свободно. Възможност за мултимедийно обучение на високо ниво в езикова среда. Преподавателите са филолози с богат опит и стаж в преподаването на чужди езици.

Предоставяме възможност за провеждане на обучението през седмицата в удобно за вас време, както и съботно-неделни занятия. След полагане на успешен заключителен тест се издава сертификат за завършено ниво.

Записвания: от 9.30 – 18.00ч
Стара Загора, ул. "К.Иречек" 26,
тел. 042/ 64 20 61